
       
         НОВИЙ  НАВЧАЛЬНИЙ  РІК :  
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Добрий розум, робить легким будь-який спосіб життя.                                                                                           
 

Григорій   Сковорода 

 

       

          Сьогодні перед Україною постає безліч викликів, які 

необхідно подолати. Зокрема, потрібно створити умови для 

здобуття освіти в умовах війни та вимушеної міграції, досі 

наявного впливу корупції, з одного боку, та забезпечити 
євроінтеграційні процеси, врахувати тенденції глобалізації – з 

іншого.  

       Усе це зумовлює гостру потребу в пошуку нових підходів 
до розвитку освіти і науки, що мають відповідати на всі запити 

сучасності й майбутнього, задовольняти потреби українців. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

         22 серпня в рамках проведення серпневої конференції педагогічних працівників Одещини на 

базі академії  відбулися  засідання  4 педагогічних секцій: 

 «Траєкторія руху закладу освіти: нові напрями та ресурси» 

 «Збереження та розвиток потенціалу школи: крізь виклики та перемоги». 

 «Орієнтири діяльності закладів дошкільної освіти: розставляємо акценти» 

 «Кращі практики підтримки дітей (осіб) з особливими освітніми потребами фахівцями     

інклюзивно-ресурсних центрів Одеської області в умовах воєнного стану». 

      Було креативно, цікаво, нетрадиційно, бо кожен педагог обрав активності відповідно до своїх 

уподобань. 

 

 

 

 

СЕРПНЕВА КОНФЕРЕНЦІЯ 



 

                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                 

 

 

 

      Відбулося засідання секції «Траєкторія руху 

закладу освіти: нові напрями та ресурси»  для 

керівників органів управління освітою 

територіальних громад, керівників закладів 

загальної середньої освіти усіх типів і форм 

власності. 

      Модерувала захід Любов Задорожна, ректор 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради». 

      З вітальним словом до 470 учасників 

звернувся Олександр Лончак, директор 

Департаменту освіти і науки ОДА, який 

акцентував на шляхах реалізації державної 

політики у сфері освіти в Одеській області та 

наголосив на тому, що 70% здобувачів освіти 

цього навчального року обрали очну форму 

навчання, що говорить про довіру до 

регіональних освітніх установ. 

      Також взяли участь у заході: Валентина 

Полторак, менеджерка Швейцарсько-

українського проєкту DECIDE - 

«Децентралізація для розвитку демократичної 

освіти», Андрій Мацокін, національний експерт 

Проєкту DECIDE, Марія Дробот, національна 

експертка Проєкту DECIDE. 

      Було акцентовано увага  на міжнародній 

співпраці як ресурсі розвитку освіти Одещини. 

Міжнародна співпраця та підтримка в умовах 

сьогодення є важливою складовою у 

формуванні індивідуальної освітньої траєкторії 

розвитку здобувачів освіти та професійного 

розвитку педагогів області. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Відбулася онлайн-зустріч секції 

серпневої конференції «Збереження 

та розвиток потенціалу школи: 

крізь виклики та перемоги» для 

керівників центрів професійного 

розвитку педагогічних працівників 

та методичних об`єднань.  

       Було розкрито  концепцію 

збереження та розвитку ресурсного 

потенціалу. До уваги учасників були 

представлені формули збереження та 

розвитку особистості закладу освіти, 

які передбачають максимізувати 

внутрішні та зовнішні ресурси та 

мінімізувати витрати, секрети 

укріплення соціального партнерства 

як ефективного засобу розв'язання 

сучасних освітніх проблем та 

запровадження інноваційних 

методик у професійну підготовку 

педагогів закладів освіти. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         У засіданні секції «Орієнтири діяльності закладів дошкільної освіти: 

розставляємо акценти»  для керівників закладів дошкільної освіти усіх 

типів і форм власності взяло участь понад 300 осіб.  Було розкрито  зміст   

Концепції  сучасного закладу дошкільної освіти, засадничі ідеї законопроєку 

№8030 «Про дошкільну освіту»  та основні пункти «дорожньої карти»  його 

впровадження. 

         Наголошено  на актуальних виклики діяльності закладів дошкільної 

освіти у 2023-2024 навчальному році, наголосила на забезпеченні 

необхідних умов функціонування і розвитку системи дошкільної освіти, 

ознайомила з нормативно-правовою базою з підготовки закладів дошкільної 

освіти до роботи у 2023/2024 н.р. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Особлива увага під час роботи секції  

«Кращі практики підтримки дітей (осіб) з 

особливими освітніми потребами фахівцями 

інклюзивно-ресурсних центрів Одеської 

області в умовах воєнного стану»  була 

приділена підтримці та супроводу дітей з 

особливими освітніми потребами, діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів, 

використанню мобільних ІРЦ, взаємодії з 

територіальними громадами та співпраця з 

громадськими організаціями. У роботі секції 

взяли участь директори та фахівці 

інклюзивно-ресурсних центрів Одеської 

області, керівники інклюзивно-ресурсних 

центрів.  

          Були розкриті актуальні виклики 

сьогодення щодо підтримки та супроводу 

дітей з особливими освітніми потребами з 

окупованих територій України та їхні 

результативні вирішення, можливості, які 

надають в роботі інклюзивно-ресурсних 

центрів використання мобільних ІРЦ під час 

проведення комплексного оцінювання 

дитини та проведення корекційних занять. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Вкотре педагоги Одещини зустрілись 

на онлайн-майданчику Одеської академії 

неперервної освіти, долучившись до 

(не)конференції «Мистецтво навчати(ся) 

жити». 

        Завданням зустрічі була передусім 

всебічна, різноаспектна підтримка 

вчительства та отримання досвіду 

навчати(ся) жити у непростий час, в 

умовах непередбачуваності. Саме тому, 

кожен присутній прагнув оволодіти 

затребуваним нині мистецтвом навчати 

жити наших дітей і особисто опанувати 

мистецтво навчатися жити в сьогоденні.  

        Учасники (не)конференції і спікери 

створювали разом унікальний освітянський 

простір, де об’єдналися інтереси навчання 

та осмислення життя. Програма заходу 

реалізувалася через роботу 

відкритих  студій у двох панелях.  

        Спікерами відкритих студій стали 

фахівці зі сфери соціології, політології, 

конфліктології і медіації, психології, 

педагогіки, медицини. В процесі реєстрації 

учасники обирали відкриту студію, сфера 
якої відповідала їхнім інтересам.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

       Проведено обласний онлайн-семінар для вчителів української мови та літератури, зарубіжної 
літератури закладів загальної середньої освіти усіх форм власності Одещини. 
       Було закцентовано увагу, зокрема  на: 

- основних завданнях реформування базової середньої та повної загальної середньої освіти; 
- організації освітнього процесу на уроках словесності в 5-6 класах відповідно до модельних 

програм, складених за новим Державним стандартом базової середньої освіти та в 7-11 класах; 
- методичному кейсі сучасного учителя української мови та літератури, зарубіжної літератури; 
- основних завданнях учителя-словесника в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»; 
- проведенні Першого уроку «Ми українці: честь і слава незламним!»; 
- забезпеченні надання якісних освітніх послуг в умовах воєнного стану; 
- оцінюванні навчальних досягнень у 6-11-х класах тощо. 



 

 

 

                                                                                                                                                                                        

 

 

                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Основною метою зустрічі  консультантів ЦПРПП з 

питань початкової освіти, спеціалістів відділів освіти, 

керівників методичних об’єднань вчителів початкової 

школи було розкриття основних тенденцій розвитку 

початкової освіти та особливостей організації освітнього 

процесу в початковій школі у 2023/2024 навчальному 

році.  

        Ознайомлено учасників наради з освітніми 

трендами освіти та  особливостями роботи педагогів з 

учнями молодшого шкільного віку під час організації 

освітнього процесу. Під час проведення наради було 

надано практичні поради щодо здійснення науково-

методичного супроводу та підтримки діяльності 

педагогів в  умовах сьогодення. 



 

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            

 

 

 

       Проведено семінар-нараду за темою: «Орієнтири діяльності 

ЗДО у 2023/2024 навчальному році», у його роботі взяли участь 

220 керівників ЗДО, спеціалістів відділів освіти ТГ, консультантів 

центрів професійного розвитку педагогічних працівників з питань 

дошкільної освіти, працівників закладів дошкільної освіти.  

       У роботі семінару розглядалися   питання формування змісту 

сучасної дошкільної освіти, психосоціальної підтримки дітей 

дошкільного віку та їх благополуччя, забезпечення необхідних 

умов функціонування і розвитку системи дошкільної освіти. 



 

 

 

                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

                                                                                                          

 

 

 

 

                                                                                                                              

                                                                     

 

 

 

 

 

                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

          Відбулися семінари-наради 

«Оновлені підходи до 

викладання інформатики та 

технологій у 2023/2024 

навчальному році,  учасниками 

яких стали 150 вчителів 

Одещини, які взяли участь у 

дискусії, обміні думками, 

рефлексії інше.  

         У процесі рефлексії 

визначено акценти щодо 

актуалізації професійного 

досвіду роботи вчителів 

інформатичної та технологічної 

освітніх галузей та поглиблення 

теоретичних і практичних 

аспектів педагогічної діяльності 

у новому 2023/2024 навчальному 

році під час воєнного стану. 
 

      Зацікавлення та 

конструктивне 

обговорення викликали 

актуальні питання: 

«Проміжні результати 

пілотного проєкту 

«Оновлена інформатика-

IT-студії»,«Формувальне 

оцінювання - механізм 

формування освітнього 

процесу», використання 

вчителями технологій 

Саф'янівської сільської 

громади сучасних методик 

та інструментів у 5 класах 

Нової української школи. 



 

 

                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Відбувся науково-практичний семінар 

на тему: «Бібліотечний простір: 

трансформація та організація в сучасному 

вимірі».   

       Захід об'єднав 117 однодумців-фахівців, 

які відповідають за діяльність освітянських 

бібліотек та забезпечення навчальною 

літературою і посібниками  закладів освіти 

області. 

       Було розкрито  головний аспект роботи 

освітньої бібліотеки: "Стратегія розвитку 

читання на період до 2032 року "Читання як 

життєва стратегія", її ключові аспекти з 

розвитку читання на найближчі роки та 

наголошено  на важливості розуміння 

читання як життєвої стратегії для освіти та 

саморозвитку.  

       Розглянуто  питання щодо 

інформаційно-ресурсного супроводу 

інноваційної діяльності бібліотечної роботи 

у закладах освіти області в умовах Нової 

української школи. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

        З метою надання науково-методичної підтримки педагогічним працівникам закладів освіти та 

участі у роботі серпневого педагогічного тижня «Освіта, освітяни – незламні у війні» 

співробітники академії завітали до міста Южне та взяли участь у педагогічних студіях, зміст яких 

спрямовано на підвищення професійної компетентності та обмін дієвими практиками.  

         В межах роботи педагогічних студій спікерами представлено досвід педагогів Одещини 

щодо реалізації Державного стандарту базової середньої освіти в природничій, фізкультурній, 

соціальній та здоров’язбережувальній, мистецькій, громадянській та історичній, мовно-

літературній освітніх галузях та кращі практики дошкільної, початкової, позашкільної, 

інклюзивної освіти  і виховної роботи. 

         Висвітлено діяльність Одеської академії неперервної освіти з науково-методичної підтримки 

педагогів через використання контенту сайту академії, і зокрема ресурсу «Школа в цифровому 

світі», що відкриває широкі можливості для побудови власної професійної траєкторії, 

підвищення  кваліфікації, напрямів співпраці та створення мережевих освітянських спільнот.  

 



 
Мудрість не є продуктом шкільного навчання, 

 
 

а спробою впродовж  усього життя  її  придбати. 
 

                                                                                                                             Альберт Ейнштейн   

                                                            


